Срезовая работа по геометрии №2 для 9 класса
Вариант 1
1. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 1:2:3:4. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.

2. Периметр равнобедренного треугольника равен 196, а основание — 96. Найдите площадь треугольника.

3. Сторона ромба равна 34, а острый угол равен 60° . Высота ромба, опущенная из вершины тупого угла, делит сторону на два отрезка. Каковы длины этих отрезков? [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5857]


4. Сторона равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].

5. Средняя линия трапеции равна 11, а меньше основание равно 5. Найдите большее основание трапеции.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3407]

6. В треугольнике ABC угол C равен 90°, AC = 30 , BC = [image: http://sdamgia.ru/formula/12/120046af3749861b5df602baf56e0b70.png] Найдите радиус окружности, описанной около этого треугольника. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5798]


7. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2251]Найдите ∠KOM, если известно, что градусная мера дуги MNравна 124°, а градусная мера дуги KN равна 180°.
8. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2256]На рисунке изображена трапеция  [image: http://sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7.png]. Используя рисунок, найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/e9/e978e1e2916e2aeca809142d9e7e6526.png].

9. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Биссектриса равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, противолежащей основанию, делит основание на две равные части.
2) В любом прямоугольнике диагонали взаимно перпендикулярны.
3) Для точки, лежащей на окружности, расстояние до центра окружности равно радиусу.

10. 
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.17.20.05/xs3qstsrc84C6885D51D8ACCF4AD3D03C0130D2B2_1_1395481627.png]Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, расположенных на одной прямой. Средняя опора стоит посередине между малой и большой опорами (см. рис.). Высота средней опоры 3,1 м, высота большей опоры 3,3 м. Найдите высоту малой опоры.

11. Обхват ствола секвойи равен 4,8 м. Чему равен его диаметр (в метрах)? Ответ округлите до десятых.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2404]
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